

ЗАЯВКА

НА ЛЕТО

Лето принято считать порой отпусков, с ним связывают многие свои надежды на отдых. Для актеров, писателей и поэтов, художников, — быть может, не только самая напряженная, но и ответственная пора. Лето для них — гастроль, поездки, отчеты.

Каким оно будет для них, это лето!

На этот вопрос сегодня отвечают:

директор Амурского ордена Трудового Красного Знамени театра драмы М. В. ДЕМИДОВ:



— Год из года расширяется гастрольная карта нашего театра. Достаточно вспомнить поездки в Москву, столицы союзных республик Киев, Ташкент. И вот теперь нам предстоит встреча со зрителями еще одной столицы — Фрунзе. Поездка эта для нас очень серьезная и ответственная и, если хотите, почетная. В нашей гастрольной афише — спектакли «Революционный этюд», «Иван и Мадонна», «Последняя просьба», «Тартюф», «Деревья умирают стоя», «Тайфун», «Моя жена — лгунья», «Граф Монте-Кристо», «Стресс» и три сказки. Специально к этой поездке мы подготовили спектакль «Дуэль» по пьесе киргизского драматурга М. Байджиева.

Гастроли обещают быть интересными. Кроме спектаклей, в программе — творческие встречи с рабочими предприятий Фрунзе, поездки в села, пионерские лагеря. После Фрунзе наша труппа выедет в Пржевальск и в течение двух недель будет работать там.

Так что впереди — встречи и знакомства с киргизским зрителем.